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U ovom izdanju Biltena prikazane su aktivnosti 
KGDT-a za mesec FEBRUAR 2024. 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V.D. Glavnog državnog tužioca ugostio je na 

sastanku predsednika Upravnog odbora 

RAEPK-a 

 

Priština, 09. februar 2024  

Vršilac dužnosti glavnog državnog tužioca, g. 

Besim Kelmendi, u pratnji tužioca nadležnog za 

Jedinicu za vezu za presretanje Glavnog 

državnog tužilaštva, g. Lulzim Sylejmani, ugostio 

je predsednika Regulatornog Autoriteta za 

Elektronske i Poštanke Komunikacije (RAEPK), g. 

Nazim Rahimi sa saradnicima. 

 

Na ovom sastanku se razgovaralo o primeni 

Zakona o presretanju elektronskih komunikacija, 

obavezama koje proizilaze iz ovog zakona za 

operatere telefonskih mreža u Republici Kosovo, 

kao i o drugim profesionalnim pitanjima od 

zajedničkog interesa. 

V.D. Glavnog državnog tužioca, g. Kelmendi i 

predsednik odbora RAEPK-a, g. Rahimi, su se 

složili o unapređenju međuinstitucionalne saradnje 

u budućnosti. 

 

V.D. Glavnog državnog tužioca i zamenik 

Direktora Međunarodnog centra za povrat 

imovine Bazelskog instituta za upravljanje su 

razgovarali o operacionalizaciji Kancelarije za 

povraćaj imovine 

 

Priština, 15. februar 2024 
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Vršilac dužnosti glavnog državnog tužioca, g. 

Besim Kelmendi, primio je zamenika direktora 

Međunarodnog centra za povraćaj imovine 

Bazelskog instituta za upravljanje g. Iker Lekuona, 

koji je bio u pratnji stručnjaka ovog Instituta na 

Kosovu, g. Eric Stonecipher i viši pravni savetnik u 

UNDP-u, g. Albert Avdiu. 

 

Na ovom sastanku se razgovaralo o 

operacionalizaciji Kancelarije za povraćaj 

imovine u okviru Kancelarije glavnog državnog 

tužioca nakon usvajanja pravilnika od strane 

Tužilačkog saveta Kosova, međunarodnoj pravnoj 

saradnji sa drugim zemljama u funkciji traženja i 

vraćanje imovine stečene krivičnim delima kao i 

druga profesionalna pitanja iz oblasti zaplene, 

oduzimanja i pranja novca. 

V.D. Glavnog tužioca Kelmendi zahvalio je 

predstavnicima Bazelskog instituta za upravljanje 

i UNDP-a na podršci i pomoći u različitim oblicima 

za uspostavljanje Kancelarije za povraćaj imovine 

i izrazio spremnost da produbi saradnju sa 

Bazelskim institutom i u budućnosti.

 

 

Vršilac dužnosti glavnog državnog tužioca, g. 

Besim Keljmendi, čestita građanima naše 

zemlje 16. godišnjicu nezavisnosti Republike 

Kosovo 

 

Priština, 17. februar 2024 

Poštovani građani Republike Kosovo, 

Dozvolite mi da vam prenesem najbolje želje 

povodom 16. godišnjice Nezavisnosti Republike 

Kosovo! 

17. februar - Dan nezavisnosti Republike Kosovo 

je istorijski datum za sve nas, kojom prilikom 

odajemo počast vekovnim naporima i teškom putu 

punom žrtava mnogih generacija za slobodu, 

demokratiju i nezavisnost! 

Proslavljajući ovaj datum, sećamo se dostignuća 

naše zemlje, istovremeno ostajemo istrajni u 

jačanju vladavine prava u Republici Kosovo, 

poštovanja ljudskih prava i sloboda i savremenih 

principa pravde. 

Čestitamo 16. godišnjicu nezavisnosti, i da je  

slavimo zauvek! 

S poštovanjem, 

Besim Kelmendi 

V.D. glavnog državnog tužioca 
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V.D. Glavnog državnog tužioca održao je 

kolegijum sa glavnim tužiocima svih 

tužilaštava u zemlji 

 

Priština, 27. februar 2024 

Vršilac dužnosti glavnog državnog tužioca, g. 

Besim Kelmendi održao je kolegijum sa glavnim 

tužiocima i zamenicima glavnog tužioca 

tužilaštava u zemlji, na kojem su učestvovali tužioci 

Kancelarije glavnog državnog tužioca i g. John C. 

Hanley – stalni pravni savetnik u Ambasadi 

Sjedinjenih Američkih Država na Kosovu i g. Etrur 

Maloku – viši pravni službenik u OPDAT-u. 

Na ovom sastanku razgovarano je o praksi 

donošenja rešenja od strane Apelacionog 

tužilaštva koja se odnose na odbacivanje i prekid 

istrage, nakon izmena Zakonika o krivičnom 

postupku. 

Druga tema o kojoj se razgovaralo je automatsko 

oduzimanje imovine, kao i pitanja vezana za 

istrage i sprovođenje posebnih istražnih mera. U 

ovom slučaju, glavni državni tužilac traži 

najprofesionalniju implementaciju zakonskih 

odredbi koje se odnose na ova pitanja. 

 

 


